Test iz INFORMATIKE za 3. razred srednje škole

Maksimalan broj poena na testu: 100
Broj osvojenih poena: ________

1. Ako je u odeljku deklaracija promenljivih zadato:

a: array[‘A’..’Z’] of integer, onda je broj elemenata u nizu a:

a) 30
b) 25
c) 26
d) 100

2. Kojim od sledećih izraza će biti odedjena cifra stotina u broju a (zaokružite sve tačne odgovore):

a) a div 10 div 10

b) a div 100 mod 10

c) a mod 1000 div 100

d) a div 1000 div 100
3. Koliko je vrednost promenljive s nakon izvršavanja sledećeg blokom naredbi:

s := 0; a := 12345;

while a > 0 do begin

  if odd(a) then s := s*10+a mod 10;

 a := a div 10

end;

a) 531
b) 54321
c) 42
d) 135

4. Ako je a promenljiva tipa char, kojim od sledećih izraza proveravamo da li je a samoglasnik - malo slovo (zaokruži sve tačne odgovore):

a) a in ['a'..'u']
b) a in ['a', 'e', 'i', 'o', u']
c) (a='a') or (a='e') or (a='i') or (a='o') or ('a'='u')
d) (a='a') and (a='e') and (a='i') and (a='o') and ('a'='u')
5. Koliko su vrednosti promenljivih m, n i p (tipa integer) posle izvšavanja sledećeg bloka:

m := 37; n := 27; p := 0;

while m > 0 do begin

  if odd(m) then p := p+n;

  m := m div 2;

  n := n * 2;

end;

a) 0, 1728, 999

b) 0, 864, 999

c) 0, 1728, 1001

d) 0, 864, 1147
6. Koliko je vrednost izraza a+b posle izvršavanja sledećeg bloka:

a := 288; b := 180;

while (a <> 0) and (b <> 0) do begin

  if a > b then a := a-b else b := b-a;
end;
a) 36
b) 18
c) 72
d) 9
7. Koliko vrednost se vraca pri pozivanju funkcije f za n = 17325?
function f(n: integer): integer;

begin

  if n = 0 then f := 0

else

  if odd(n) then f := n mod 10 + f(n div 10) 
  else f := f(n+1);

end;

a) 21
b) 18
c) 19
d) 20
8. Kolika je vrednost promenljive s, po izvršavanju sledećeg bloka (a je niz od najviše 20 celih brojeva), ako je n=6 i a=(104, 23, 130, 207, 320, 65)?

s:=0; br:= 0;

for i := 1 to n do begin

  while a[i] > 0 do begin

      if a[i] mod 10 = 0 then break;
      a[i] := a[i] div 10;
      br := br+1;

  end;

  s := s+br;

end;

a) 22
b) 18
c) 23
d) 21
9. Ako je zadat sledeci blok za ucitavanje:

k := 1;

while k < 6 do begin

  readln(a[k], a[k+1]); k := k+2;

end;

koliko ce biti vrednosti elemenata niza ako ulaz ima sledeci izgled

12 17 14 23 34

16  

19 27

36 42

35 23
71
a) 12 16 19 36 35 71
b|) 12 17 14 23 34 16

c) 12 17 16 19 36 42
d) 12 34 16 27 36 42

10. Ako je a niz celih brojeva koji od sledećih segmenata obezbedjuje sabiranje elemenata koji se nalaze na neparnim mestima (indeksima) (zaokruži sve tačne odgovore):

a) s:=0; for i := 1 to n do if i mod 2 <> 0 then s := s+a[i];
b) s:=0; for i := 1 to n do if a[i] mod2 <> 0 then s := s+a[i];
c) s:=0; for i := 1 to n do if odd(i) then s := s+a[i];
d) s:=0; for i := 1 to n do if not odd(a[i]) then s := s+a[i];

11. Koliko će biti vrednost promenljive s nakon izvršavanje sledećeg bloka naredbi:
n := 756; s := 0; d := 2;

while n <> 0 do begin

  if n mod d = 0 then begin s := s+d; n := n div d end 
  else d := d+1
end;
a) 52
b) 12
c) 6
d) 20
12. Ako je a promenljiva tipa char, a b promenljiva tipa boolean onda su sledeće dodele ispravne (zaokrute sve tačne odgovore):

a) b := a;
b) a := b;
c) a := chr(ord(b)+1);
d) b := ord(a)+1
13. Koliko je vrednost promenljive s po izvšenju sledećeg bloka naredbi
for i := n downto 1 do begin 

s := 0; 

for j := 1 to n do s := s+i*j;

a) 0
b) n
c) n*(n+1)/2
d) n*n*(n+1)/2

14. Ako želite da poredjate datoteke u My Computer po datumu poslednje izmene, onda čete birati opciju:

a) View->Arrange Icons by -> Name
b) View->Arrange Icons by -> Modified
c) View->Arrange Icons by -> Type
d) View->Refresh
15. Maksimalan broj kolona u jednom listu u Excel-u je

a) nije ograničen broj kolona

b) 26
c) 702

d) 256

16. Poslednja kolona u Excel tabeli ima oznaku:

a) IA
b) ZZ
d) AI
e) Z
17. Broj radnih listova u novoj radnoj svesci je:

a) uvek tri

b) podešava se u File->Page Setup
c) podešava se u Insert->Worksheet
d) podešava na kartici General u okviru Tools->Options.

18. Maksimalan broj vrsta u jednom listu EXCEL-ove radne sveske je:

a) nije ograničen
b) 65536
c) 100000
d) 10000
19. Ako su sadržaji u ćelijama A1 do A10 redom od 1 do 10 i ako se odredjuje Average(A1:A10), tada će rezultat biti:

a) 55
b) 10
c) 5.5
d) 11
20. Ako se u ćelijama A1, A2, A4 i A5 redom brojevi 10, 20, 40 i 50, dok je A3 prazna, onda će vrednost izraza Average(A1:A5) biti:

a) 24

b) 30

c) 120

d) 50
III RAZRED
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Napomena: zadaci kod kojih je * data kao tačan odgovor imali su štamparsku grešku i svima koji su radili taj test za te zadatke je dat maksimalan predviđen broj bodova. 

